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BRI U —r v X — DR TR ORI

O AR S F (FRRER— X BEIE) e OV R — X BETE )

(HAL - t)

X 5 41 54 6 7H 8 H 9H 10H 11H 12H 1H 24 3A 4T 2
1507 PR £ 0.00[ 1,492.47| 2,203.04| 1,010.51 0. 00 361.92| 1,616. 02| 2,236.85| 1,670.09 0. 00 0. 00 10, 590. 90
257 BEAIE | 2,140.07| 1, 156. 45 0.00| 1,441.18| 2,338.88| 1,803.09 653. 98 0. 00 631.58| 2, 134.82| 1, 888. 34 14, 188. 39

GEtBEA & 2,140. 07| 2, 648.92| 2,203. 04| 2,451.69| 2,338.88| 2,165.01| 2,270.00| 2, 236.85| 2,301.67| 2,134.82| 1, 888. 34 0.00| 24, 779. 29
PRBERE R ORBENT AIRJE, 5 U ASRITIAT DIREET AR, HET AR O—{LRFBRE (TXTO HOFHE)
(B : °C)
X 4 W& 55 P 45 5H 65 7H 8 H 9H 104 114 12/ 1A 25 3H A P Y
T, IE=2 Gl - 946 944 942 - 943 941 944 944 - -
BRI 7 2R BN 800°C Lk
25 7 939 943 - 938 941 944 936 - 940 946 947
#0 Bmicw| 1EE R - 170 170 170 - 170 170 170 170 - -
A5 ke Sl PE4200C 2L
A 25 I 170 170 - 170 170 170 170 - 170 170 170
(HAZ : ppm)
X 4 W E 55 P 48 58 64 7H 8A 9A4 104 114 124 1A 2A 38 A L UE A
1547 - 1 0 0 - 0 0 0 1 - -
P Ao — i
AL ¢ 2 TR AT 50
25 I 1 1 - 3 3 3 1 - 0 0 0




3

ARG, PET AR W L TZIZW LA DREEIT- T2 H
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VEV VB TR VIR R R R
FEYEAE 1547 2547
TH H HLNT ra— W A
B v |
5B S N EIRE| 2[A] H B AL A N EIRE| 2[A] H
ARBHEE I H AAF6H1H SAFE12H 1A SF44ESH 6 H SM5FE1H6H
HWEMROBEHNZA SFN44E6H 21 H SF5EE1IH11H SFN44ES 27 H 542 A 8H
EW T A (HERE) g/t 0.15 0.02 0. 0024 i 0. 002K | 0.15 0. 0024 i 0. 0027 Vit
J8 5% rh B
1E1H |83.87[ 50. 00 0. 350 1= A | 83. 83 0. 450 (Fo e n)
Tt b Wk HH & m/h
2[1A [84.49|  50. 00 0.210 |2E=H [83.33 0. 280
EHERBLY (RERE) ppm 250(180) 150 100 97 | 250(180) 100 98
HAbkHE (HAE R mg/ 1t 200 150 52 12 200 110 28
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7 FEYEAE
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h Fe L
AER R O/F ST H TASEELALLA | FR5F2H8H (ﬁj?ﬁﬁjf}m
§£§;$@ﬁ4ﬁ%y\/ ng-TEQ/mi| 5 0.5 0. 0041 0. 0230




